

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TŘEBÍČ

KULTURNÍ PŘEHLED – DUBEN 2025

Úterý 1. 4. 2025 v 19.00 – Národní dům Třebíč – mimoabonentní představení
DIVADELNÍ SPOLEK FRÍDA BRNO
POSTRADATELNÍ

Hrají: **Martin Trnavský a Radim Novák**. Režie: **Jakub Nvota**

Kdo si pamatuje 90. léta? Naši dva hrdinové, kteří se dnes náhodou setkali, ano. Ty časy jsou už za nimi, ale navždy je poznamenaly. Jak rozdělily jejich generaci? Dnes oba vzpomínají na dobu, kdy začínali. Byli mladí, draví, měli sny a ideály... ale nejdnou se pro ně vše překvapivě změnilo. Navíc je tu žena, kterou si až příliš dobře pamatují. Kdyby jen věděli, kde se právě teď nachází. Komédie o tom, že nikdy není pozdě uvědomit si, že už je pozdě.

Vstupné: 340/360/380 Kč / Vstupenky již v prodeji

Středa 2. 4. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč
MUZIKÁLY NARUBY

Jedná se o koncertní show s živou kapelou. Trio předních zpěváků, muzikálových a seriálových herců Josef Vágner, Petr Ryšavý, Jan Kopečný – za doprovodu živé kapely hrají ty největší muzikálové hity ve velmi energickém, poutavém a zábavném pojetí.

VYPRODÁNO

Středa 9. 4. 2025 v 19.00 – Národní dům Třebíč – III. koncert Hudebního salonu
VĚRA MARTINOVÁ & MERITUM "Jubilejní koncert"

Třebíčský koncert Věry Martinové a skupiny Meritum se koná jako součást jubilejního turné u příležitosti oslavy půlkulatých narozenin zpěvačky. Věra Martinová je výraznou osobností české hudební scény s nezaměnitelným stylem, kterou jistě není třeba dlouze představovat. Byť je Věra Martinová často nazývána „první dámou české country“ či „stálicí domácí populární hudby“, sama se cítí být především muzikantkou tělem a duší, která je otevřena všem hudebním inspiracím a vlivům. Chce své posluchače i nadále příjemně překvapovat pěknými písničkami s kvalitními texty.

Vstupné: 370/380/390 Kč / Vstupenky již v prodeji

Pondělí 14. 4. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – II. představení sk. B
DIVADLO BEZ ZÁBRADLÍ PRAHA

Ivan Calbérac: **LÁSKA Z MLÁDÍ**

Hrají: **Roman Zach, Lucie Žáčková, Nikol Kouklová, Diana Toniková, Ha Thanh Špetlíková, Prokop Zach, Karel Heřmánek ml., Zdeněk Dušek**

Režie: **Roman Zach**

Nad ideály mládí se můžete s úsměvem dojmout. Ale když zjistíte, že takovým ideálem byla žena, kterou jste si kdysi v mladické nerozvážnosti vzali za ženu a pak na to zapomněli, mužou vám také zbýt jen oči pro pláč.

VYPRODÁNO

**Úterý 15. 4. 2025 v 18.00 – Foyer divadla Pasáž Třebíč – III. koncert KPH
BELADONA QUARTET – OD OPERY K MUZIKÁLU**

Zuzana Balkóová – 1. housle, **Patricie Theimerová** – 2. housle, **Klára Kunc Hegnerová** – viola, **Pavla Jahodová** – violoncello

Dámské smyčcové kvarteto Beladona Quartet uvede koncertní program od opery k muzikálu.

Vstupné: 220 Kč, děti, studenti senioři: 180 Kč

Vstupenky v prodeji od 18. 3. 2025

**Úterý 22. 4. 2025 v 18.45 – Expozice Franta Národní dům Třebíč
HUDEBNÍ MINIATURY**

Jana Matějů – zpěv, **Karolína Coufalová** – klavír

Program: Janáček a Martinů – Česká moderna

Vstupné: 50 Kč

Vstupenky zakoupíte přímo na místě

Středa 23. 4. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč

DALIBOR JANDA s kapelou PROTOTYP

Exkluzivní host: **Jiřina Anna Jandová**

Jako zpívající autor patří Dalibor Janda k nejnápaditějším melodikům hlavního proudu naší scény populární hudby. Nazpíval více než sto padesát písní, přičemž jde až na pár výjimek výhradně o autorské nahrávky. Zatím vydal třiatdvacet alb (včetně kompilací), získal devět Zlatých, dvě Platinové desky a loni v rámci koncertního turné ke svým „70-tinám v pražské Lucerně dokonce Multiplatinovou desku! Letos to bude již 45 let, co trojnásobný zlatý slavík Dalibor Janda rozdává radost svým fanouškům na profesionální scéně!

VYPRODÁNO

Čtvrtek 24. 4. 2025 v 19.00 – Expozice Franta Národní dům Třebíč

GERALD CLARK

Koncert jihoafrického zpěváka, kytaristy, skladatele a textaře žijícího v České republice.

Vstupné: 120 Kč / Předprodej od 3. 4. 2025

Neděle 27. 4. 2025 v 16.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – pro rodiče s dětmi

DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ PRAHA

Dana Bartůňková: **PYŠNÁ PRINCEZNA**

Hrají: **Johana Raichlová / Maří Fotrová, Julie Jurištová, Hana Tunová, Josef Vaverka, Kryštof Kotek, Tadeáš Lorenc / David Schneider**

Hudba: **Radim Linhart**. Režie: **Dana Bartůňková**

Pohádkový muzikál na motivy Boženy Němcové.

V Půlnočním království žije pyšná princezna Krasomila. Když odmítne ruku krále Miroslava, ten se za ní vydá do jejího království v přestrojení za zahradníka.

Vypěstuje zpívající květinu a najde si cestu k srdci pyšné princezny. Jejich lásku chce překazit rádce, který Půlnoční království ovládá. Miroslav a princezna proto uprchnou a na útěku zažijí nečekaná dobrodružství. Princezna se nakonec

dovídá, že její milý není zahradník, ale král a nic už nestojí v cestě pravé královské svatbě.

Délka představení: cca 65 minut / Pro děti od 3 let

Vstupné: 140 Kč / Předprodej od 31. 3. 2025

**Úterý 29. 4. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – II. představení sk. A
DEJVICKÉ DIVADLO PRAHA**

Luigi Pirandello: **KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU**

Hrají: **Klára Melíšková, Martin Myšička, Veronika Khek Kubařová / Antonie Martinec Formanová, Lenka Krobotová, Hynek Čermák / Tomáš Jeřábek, Lukáš Příkazký, Antonie Martinec Formanová / Marie Anna Myšičková, Jaroslav Plesl, Zdeňka Žádníková, Ivan Trojan, Denis Šafařík, Jana Holcová, Eva Suková a další. Režie: Michal Vajdička**

Pravda může být různá. Absolutní, relativní, částečná, úplná, krutá, naprostá, velká... A každý má tu svou. Komédie o tom, že se často ztratíme hledáním vlastní, mnohdy nepodstatné pravdy, zatímco nám uniká něco mnohem podstatnějšího. A přitom stále platí, že $E = mc^2$.

VYPRODÁNO

Předprodej: Národní dům (pokladna), Karlovo nám. 58/47, 674 01 Třebíč – tel.: 568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.